

家居换装无需大动干戈

如今越来越盛行“轻装修，重装饰”，同样家居换装也无需大动干戈，一个不经意的细节，几下巧具心思的摆设，便足以带给你秋的温暖。一杯浓浓的下午茶，一本随意翻开的书，换个装，让心情得到彻底的放松。记者走访了几家品牌店铺，结合导购员的建议，帮助消费者小成本实现大创意，帮您秋季家居“换装”。

竖条纹亚麻沙发

参考价格：5000元左右

沙发是客厅的第一视觉，想让家人一进门感觉到温暖，就需要改变一下沙发的色彩。将沙发配上暖色调的沙发套，整个房间立刻会有一种阳光般温暖的感觉。在沙发的面料材质中，布艺沙发的风格适用性最强，不管是欧式还是简约中式，布艺沙发都能很好的契合整体装修风格。

粗细不同、深浅不同的竖条纹排列表达出甜蜜温馨的情调。精致的亚麻沙

发给客厅带来温和的气质，铺在木地板上的棕色地毯使空间凸显型格。简洁实用，宽大舒适的造型设计，可以满足对舒适生活的需求。



纯棉、绸缎床品

参考价格：4000元左右。

随着夏季炎热的淡去，凉席等清凉床品到了“休眠”的时候了，此时可以选择换上一床清爽温和的床品度过金秋时节。简



约大方的床品成为主角，灰色，紫色等冷色调开始大行其道。

灰色，传统意义上给人以沉闷的感觉，与以往不同，今年深深浅浅、层次丰富的灰呈现出一种低调奢华的雅致风格。褪去了夏日的浮躁，令秋日的暖阳越发显得宁静而又明亮，充溢着中性的干净利落，让深深浅浅、层次丰富的灰色成为主角。

简洁的床上用品设计可以使房间显得通透、明亮、宽敞，因此一直受到人们的青睐。秋季选用紫红、浅灰的床上色调，温和且有较强的亲和力。色彩协调、工艺精湛的，以纯棉、绸缎等质地做成的床罩铺在床上，三面而垂，平铺整齐，整洁又舒畅，能增加卧室高雅、温馨的气氛。被套则更注重实用性，初秋展开是一床适宜的薄被，深秋只需填充棉织物便成了一床暖被。枕头的高度适中，头感柔软，能给您带来优质的睡眠。腰靠是床品的点缀，劳累时，是您最贴心的护卫。

添加灯饰、台饰

参考价格：200元—1000元不等。

要想充分利用空间，饰物绝不能疏忽。购买一些具有秋季特性的小饰物，摆放在恰当的位置，能起到画龙点睛的作用，让家居更显迷人浪漫。

在秋季给家居添加一些灯饰是一个很好的选择，柔和的灯光可以为居室创造温暖舒适的家居氛围，柔美的图案有助于驱赶秋日的烦躁与忧愁。

这些浓缩着历史、沉淀着时光岁月的饰品，让家居有了几分古老的气息。复古的饰物留下了岁月的痕迹。但这些依旧不能掩盖它的美好。



纱帘装饰效果好

在现代的诸多家庭中，客厅的装修主要是以现代简约或田园的风格为主，所以在窗帘的材质选择中，应该以丝、麻等为主，这样会给人一种时尚、简单、大气的感觉。

浅紫色看起来清新自然，温馨浪漫，颇有田园的轻盈气息；黄棕色温暖亲切，有欧式的高贵优雅。

花纹图案精美细腻，针线线条丝毫没有毛糙瑕疵之感，轻柔妙曼的纱质窗帘有着一种朦胧美。店内工作人员建议消费者，纱帘的装饰作用虽好，但遮光挡尘的效果还是要依附于布帘，所以建议作为布帘的内帘使用。价格依据窗帘尺寸大小而定。

(实习生 张双)



中国山水别墅金奖落户泰城

——奥特·润英美庐荣膺山东唯一“中国山水别墅金奖”

2013年8月8日，第十届中国别墅节盛大开幕。在这场世界级别墅盛宴中，泰安奥特·润英美庐项目脱颖而出，荣膺山东唯一“中国山水别墅金奖”，这在整个泰安市乃至全省的别墅市场都具有划时代的重要意义。

别墅盛宴： 第十届中国别墅节

中国别墅节，由中国指数研究院、中国房地产指数系统、中国别墅指数系统联合主办，是具有高规格、强影响力的中国别墅界顶级权威盛会。2004年，中国别墅节首次震撼开启，翻开了中国别墅发展史的重要一页。可以说，中国别墅节见证了中国别墅市场的十年历程。

十年间，别墅市场风起云涌、百家争鸣。本次别墅节以“中国别墅全球巡展”为主题，邀请了大批的业内嘉宾、专家学者、机构媒体共襄盛会，一起见证别墅市场的十年华丽蜕变。此外，活动还将甄选上千个别墅尚品，进行百座城市的全球联展，接受亿万华人品鉴。

山水别墅： 至高理想居住境界

据了解，本次中国别墅节设有诸多奖项，其中“中国山水别墅金奖”含金量相当之高。山水住宅是人类在居住方面所向往的至高境界。山水别墅，需要邻山而居、亲水而住，居住在此的人，可以吸纳山水之灵性，培养豁达之胸怀。依山傍水的自然环境，自然营造更加美好的生活意境。这种近山邻水的自然环境，在现代都市生



奥特·润英美庐荣获中国山水别墅金奖。

活中已经难得一见，因此，高品质的稀缺山水别墅的价值不可估量。

据悉，本次山东唯一获得“中国山水别墅金奖”的泰安奥特·润英美庐，可以说是将山水别墅的优点发挥的淋漓尽致。奥特·润英美庐项目，是由山东奥特置业倾力打造的真正的中国山水别墅，其借助自然天成的山水景观，再加上为名仕望族量身打造高端别墅产品，一经推出便迅速在别墅市场占据了重要地位。

润英美庐： 这才是中国山水别墅

本报记者获悉，奥特·润英美

庐由山东奥特置业有限公司秉承“以人为本”的开发理念，鼎力打造的高品质的山水人居。项目作为山东奥特置业的开山之作，由众多世界一流团队强强联合打造。项目位于国脉泰山之下，紧邻天平湖，自然环境得天独厚。原创三进式庭院，三亩半大院，成就泰山真正的院墅。

此次第十届中国别墅节，奥特·润英美庐获得“中国山水别墅金奖”，成为行业内的标杆。在中国别墅市场日益发展壮大的今天，别墅类型更加多样化，怎样才能做更高品质的别墅项目，值得深思。在泰安，我们希望奥特·润英美庐项目，能够秉持做纯粹中国别墅的概念，在别墅市场上树立新的里程碑。

(李丽)

优化区域教育资源 提升区域教育水平

万官路小学正式动工 恒大城等楼盘升级为准学区房

百年大计，教育为先。随着当今社会日益激烈的竞争，越来越多的人们开始意识到教育的重要性，而良好教育的取得往往是从小就要抓起的，同时也离不开对学校的依托。因此，现在的家长们非常重视孩子上学问题，希望让孩子从小就享受到丰富优质的教育资源。

政府规划学校

提升区域教育水平

家长们对孩子教育的重视集中体现在了他们购房选房的时候。比如，有的家长会担心买的房子距离学校远，孩子上学路远、交通不方便等问题，但是在泰安恒大城，这些疑虑都将会随着位于其东南侧的万官路小学的正式动工迎刃而解。

政府为了解决惠普家园小区及周边小区学生入学难的问题，筹建九年制中小学，现万官路小学已经开工，加上恒大城社区内配备的北京大学幼儿园，幼儿园至初中一步到位，为孩子成长奠定坚实基础。所以，入住泰安恒大城，全家不仅可以体验到住宅品质至上的舒适，还会让孩子享受在家门口上学的巨大便利！

品质至上值得信赖

年底即可拎包入住

泰安恒大城作为恒大集团理念与品质的杰出代表，一直致力于提供真正的高品质产品，坚

交通便利

周边配套完善

泰安恒大城位于泰安市三区（泰山区、岱岳区、高新区）交汇之处，得城市价值荣光之地，雄踞长城路南大门，坐拥CBD轴中心，极目一城辉煌盛世。项目匹配了一线城市享有的恒大剧院、社区商业、国际标准幼儿园、五星级综合楼等高端品质配套近7万平米。世界级皇家园林超阔双湖水景中粼粼倒影，新古典主义欧陆建筑环湖排布，一卷华贵的欧陆生活图景展开在城市未来中央之处，集居住、商业、休闲、娱乐、教育、文化、医疗为一体的奢华大城，恢弘大气而境界高远，再次展现皇家贵族般的尊贵血脉。

现恒大城一期房源末班车仅剩最后20席，最后抢占学区房的机会，首付10万，再送1500元/平满屋名牌豪装，年底拎包即入住。